
 Textaufgaben Einkauf 3 

 

  Buch € 26,-        Ball € 28,-        Tasche  € 42,-      Mappe € 10,- 

  Schlussverkauf! Alles kostet jetzt nur die Hälfte!

  Aufgabe:                                            

   Die oben stehenden Artikel kosten jetzt alle die Hälfte.
   a) Wie viel kosten die Artikel jetzt?
   b) Wie hoch ist die Gesamtersparnis, wenn man jeweils 1 Artikel kauft?
   c) Ist es sinnvoll, nur wegen dem Schlussverkauf alle Artikel zu kaufen?
   d) Warum verkaufen die Händler im Schlussverkauf alles um die Hälfte?

   a) Rechnung: _________________________________________________

                       _________________________________________________

                       _________________________________________________

                       _________________________________________________

        Antwort:   _________________________________________________

 

   b) Rechnung: _________________________________________________

       Antwort:  __________________________________________________

    c) Antwort: ___________________________________________________

                    ___________________________________________________

    d) Antwort: __________________________________________________

     Lösungen: VS Mathematik/Mathe 2. Klasse/Textaufgaben 1/Schlussverkauf 1
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